

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年1月28日
【計算期間】	第3期（自平成18年11月1日至平成19年4月30日）
【発行者名】	スターツプロシード投資法人
【代表者の役職氏名】	執行役員 平出 和也
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋三丁目3番11号
【事務連絡者氏名】	スターツアセットマネジメント投信株式会社 取締役管理部長 高内 啓次
【連絡場所】	東京都中央区日本橋三丁目3番11号
【電話番号】	03 (6202) 0856 (代表)
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年7月25日提出の有価証券報告書の記載事項のうち、記載内容の一部について訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

下線部_____は訂正部分を示します。

第二部 【投資法人の詳細情報】

第5 【投資法人の経理状況】

1 【財務諸表】

(7) 【附属明細表】

<訂正前>

- ② 特定取引及び為替予約取引の契約額等及び時価の状況表
該当事項はありません。

<訂正後>

- ② 有価証券先物取引等及び為替予約取引の契約額等及び時価の状況表

区分	種類	契約額等 (注1) (千円)		時価(千円)
			うち1年超	(注2)
市場取引以外の取引	金利スワップ取引 受取変動・支払固定	1,200,000	1,200,000	△4,901
合計		1,200,000	1,200,000	△4,901

(注1) スワップ取引の残高表示は、想定元本に基づいて表示しております。

(注2) 当該取引契約の相手方が算出した価額で評価しています。